

PENZIÓN *Florens*

NESVADY

Ponuka ubytovania

Ubytovanie v Nesvadoch

V meste Nesvady otvorili v roku 2019 nové termálne kúpalisko. Návštevníkom slúži päť bazénov s termálnou vodou s celkovou plochou skoro 700 metrov štvorcových. Je otvorené celoročne. V areáli termálneho kúpaliska sa nachádza reštaurácia a bufety. Viac info: www.thermalnesvady.sk

Ubytovanie s výhodnými cenami je možné zabezpečiť v Penzióne FLORENS, Konvalinková 12, Nesvady. Kontakt: tel: 0903 038 548 mail: info@florens.sk

Penzión je pripravený na týždenné pobyty bez stravy. Nachádza sa v rekreačnom areáli za kúpaliskom. K dispozícii sú 4 kompaktné štúdiá, 2x dvojlôžko a 2x poschodové trojlôžko. Okrem toho sú k dispozícii 2 apartmány, ideálne pre 2 +1 dieťa a 2 +2 deti. Tiež jeden veľký apartmán s plnou výbavou, kuchyňou, balkónom, ideálne pre rodinu s 2 deťmi. Miestnosti sú vybavené samostatnou kúpeľňou a kompaktným kuchynským kútom s mikrovlnkou, chladničkou a rýchlou konvicou. K dispozícii je aj spoločná vonkajšia kuchyňa s posedením s možnosťou opekania a varenia. Za parkovanie sa neplatí.

Zvýhodnená cena za týždenný pobyt:

	Štúdio	Malý apartmán	Veľký apartmán
Mimo sezóny	200€	250€	300€
Sezóna (15.6.-15.9.)	250€	300€	350€

Uvedené sumy sú **za miestnosť a týždeň – 7 nocí** bez ohľadu na obsadenosť miestností s nástupom v sobotu o 15.00 hodine a s ukončením pobytu nasledujúcu sobotu o 09.00 hodine.

Týždenný pobyt je cenovo výrazne výhodnejší ako krátkodobé pobyty, vid' tabuľka zobrazujúca cenu pobytu v sezóne napr. v štúdiu:

1 noc	2 noc	3 noc	4 noci	5 nocí	6 nocí	7 nocí
70€	60€	50€	40€	30€	zdarma	zdarma

V cene je zahrnutá miestna daň za ubytovanie a welcome drink. **Pre členov IPA Slovakia ako pozornosť majiteľa - 2 litre vína v chladničke.**

V okolí je niekoľko ďalších termálnych kúpalísk, napr. Nové Zámky, Podhájska, Patince, Komárno, Komárom a ubytovanie môžete využiť ako základňu pre zaujímavé výlety po atrakciách v okolí - napr. vodný mlyn v Kolárove, pevnosť v Komárne a v Komárove, výlety loďou po Dunaji. Oblúbená je aj cykloturistika s možnosťou zapožičania bicyklov priamo pred termálnym kúpaliskom.

Ak Vám stačí skromné ubytovanie, určite náš penzión vyskúšajte.

Tešíme sa na vašu návštevu.

Štúdio (2 dospelí) – v penzióne sa táto možnosť nachádza 2x



Štúdio (2 dospelí + 1 dieťa) – v penzióne sa táto možnosť nachádza 2x



Menší apartmán (2 dospelí a 1-2 deti) - – v penzióne sa táto možnosť nachádza 2x



Velký apartmán



Termálne kúpalisko Nesvady

